2.S1inif Matematik Karisik 20 Soruluk Deneme Sinavi

Ornek sorular:

1-7 onluk,9 birlikten olusan sayi1 hangisidir?

A.16000000000 B.97000000000000 C.700000000000 D.79

2- 27- 23 —19- 15 -12 — 70 sayi dizisinde hangisi yanlis?

A.700000000000 B.120000000O0OO0O0 €.AS00000000000 D19

3- 297+185= isleminin sonucu hangisidir?

A. 29710000 B.526000000000 €.329000000000 D.482

4. 312 — 287=isleminin sonucu hangisidir?
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A.1250000000 B.2500000000000 €.225000000000 D.75

5- 98 x 9= isleminin sonucu hangisidir?

A.107000000 B.90DDODDOODOOD €.882000000000 D.526

ek dosya asagidadir.

2/2



